
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 25 dias do mês de Julho de 2010, às 09:30 horas, no(a) RESTAURANTE DA DONA ROSA, Município MATEIROS, Estado TO, foi realizada a 1º Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) MANOEL OLIVEIRA CASTRO JUNIOR,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

JARDILINA PEREIRA ALVES - CÂMARA MUNICIPAL
SONIA BATISTA PEREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL- POSTO DE SAÚDE
VALDETE CASTRO DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de MATEIROS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

POSTO DE COLETA, EQUIPE DE COLETA DO CENSO, BASE TERRITORIAL,PRÉ-COLETA, PROJETO "VAMOS CONTAR", ÁREAS DE LITÍGIO,
RECENSEADORES DA ÁREA RURAL, DENTRE OUTROS ASSUNTOS. 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
ÁREAS DE LITÍGIO NA REGIÃO DO PANAMBI, ENTRE OS ESTADOS DO TOCANTINS, BAHIA E PIAUÍ, E A REGIÃO DO PROCHAMA, ENTRE OS
ESTADOS DO PIAUÍ, TOCANTINS, BAHIA E MARANHÃO.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
UMA ATENÇÃO ESPECIAL A ESSAS DUAS REGIÕES, INCLUSIVE COM A IDA DE UMA EQUIPE COM A UTILIZAÇÃO DE "GPS", PARA DELIMITAR
REALMENTE AS DIVISAS.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
A solução está em desenvolvimento e necessita de apoio externo ao IBGE.
A SOLUÇÃO DEPENDE TANTO DO IBGE, QUANTO DOS ESTADOS E DA POPULAÇÃO QUE RESIDE NESSAS ÁREAS.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
DIVULGAÇÃO DO INÍCIO DO CENSO, OU SEJA, DA COLETA PROPRIAMENTE DITA, FISCALIZAÇÃO  DA ATUAÇÃO DOS RECENSEADORES E
APOIO NO QUE FOR PRECISO, DENTRO DE SUAS LIMITAÇÕES.

Outros assuntos:

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PREFEITURA (SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO)

Participantes do IBGE:
JOÃO EVERTON LUCENA (ACM - MATEIROS) 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


